各阳晚报

休闲•旅游

"360°台湾全景环岛"专列游掀起赴台游热潮,专列名额爆满



10月22日

纯品台湾游专列将再次启程

洛阳康辉"360°台湾全景环岛" 旅游专列自8月底开始报名以来,洛 阳掀起了一股台湾游热潮。距离9 月21日和22日启程还有10多天,两 耥旅游专列名额已经爆满。鉴于洛 阳市民的赴台游热情,10月22日,纯 品台湾游专列将再次启程。

"360°台湾全景环岛"旅游 专列为何受青睐

本趟专列是为父母量身打造的 台湾"夕阳红"专列游产品,坐着火 车去台湾是时下最绿色、最低碳的 出行方式,11天慢走多游,行程舒 缓,具有一线多点、一票到底的特 点。全程导游如儿女般照顾周到, 随队医生为健康护航;大件行李可 放到车上,有专人看管,使您的旅途 更轻松更舒适。

即将实施的《旅游法》有实质 性的变化,以自由活动代替购物, 小费包含在团费中,自费项目全 部取消。《旅游法》既是对旅游经 营者和旅游消费者的约束,也是 对旅行企业和旅游消费者权益的 一种保护。





(资料图片)

《旅游法》实施后,纯品台湾专列游有何不同

业内人士称,《旅游法》实施后, 旅游者不能只片面地强调价格而忽 略服务质量,要端正消费心态,明确 自己的消费理念,认清货真价实的 旅游。

洛阳康辉将于10月22日启程 的纯品台湾游专列,在日期价位和 行程上有所变化:最低价为 4580 元,已包含小费,全程无购物,无自 费项目。这趟纯品台湾游专列,在 9月21日和22日专列优质服务的 基础上,又提高了游玩的纯粹性, 性价比更高,让爸妈的旅程省心 安心又舒心。名额有限,您赶快 报名吧!

提醒:台湾游请认准台湾游 专家!

指定报名电话:

63939378 63939379

63290858 63306789

高中毕业即留学新西兰,而立之年的他已游历10多个国家

勇气和信心是他最大的资本



- ■姓名:田耀博
- ■年龄:32岁
- ■职业:留学教育
- ■爱好:旅游、体育
- ■曾去过的地方:

国内很多地方及十几个

□本刊记者 景庆霞 实习生 杨笛

田耀博2000年高中毕业后直接 去新西兰留学,并于2004年取得了 新西兰的绿卡。在新西兰10年时间 里,他游览了新西兰的大部分地方, 还去过日本、韩国、新加坡、马来西 亚、澳大利亚、美国、加拿大、斐济、瓦 努阿图等国家。

在新西兰获赠汽油 在新加 坡品美食

在旅行过的10多个国家中, 田耀博印象最深的就是新西兰和

"新西兰气候宜人、环境清新、风 景优美,人也特别纯朴、善良。"田耀博 有一次开车到野外游玩,走了一半车 子没油了,附近没有加油站,而救援车 需要3个小时才能到达。幸运的是, 田耀博遇到了一位新西兰大叔,经过 几句简短的交谈,这位大叔从自家车 库里取出一桶汽油免费送给田耀博。 田耀博说,在旅行过程中,打动他的, 除了风景,还有风景中的人。

对新加坡,田耀博印象最深的就 是美食。广式点心、海南鸡饭、北京 烤鸭、福建炒面等在新加坡随处可 见,印度菜、马来西亚菜也非常多,田

耀博最喜欢吃的也要推荐给大家的 就是辣螃蟹,"蟹肉又辣又鲜,非常好 吃,我每次去新加坡,都要来一份"。 新加坡人大部分喜欢喝白咖啡,这种 白咖啡颜色柔和,味道更纯。"新加坡 人的下午茶通常是一杯白咖啡外加 一块儿蛋糕,经济、简单又美味。"

住美国酒店 自备牙膏、牙 刷、拖鞋

关于出境游,田耀博给读者提出 以下建议:

新西兰 新西兰旅游签证有效期 为14天;9月至11月为春季,气温在 20℃左右;一些商店可以讲价,当地没 有收小费的习惯;天气多变,最好带上 雨伞、防晒霜;潮湿的地方蚊蝇多,要 带上驱虫药膏;插座为三孔插座,要提 前购买转换器。

美国 在美国获得服务一般都需 要付小费,一般小费为1美元,有的服 务需支付更多小费;很多城市可以使 用中国银联卡;酒店内一般不提供牙 膏、牙刷、梳子、拖鞋、剃须刀等个人物 品,需自备;即使人车稀少,也不能乱 穿马路,否则可能被罚款。

新加坡 在新加坡最好别吃口香 糖;原则上不收小费;早晚温差大,11 月进入雨季。

梦想像花儿一样盛开

-访河南康泰国际旅行社有限 公司总经理崔颖

□本刊记者 景庆霞

她声音柔柔的,内心却藏着一个梦 一沿着古丝路的驿站走一走,到无人 区罗布泊看一看。今年,她的梦想终于成 真了,她就是"牡丹使者"重走丝绸之路采 风活动协办单位之一--河南康泰国际 旅行社有限公司的总经理崔颖。

梦想有了开花的机会

2008年年底,崔颖看了一段有关罗 布泊的视频,她马上被那种神秘、沧桑 与壮美吸引住了。当时她就有个梦想: 此生一定要去一趟罗布泊。

今年,洛阳的丝路申遗进入关键时 期,重走丝绸之路被列为《洛阳晚报》创刊 20周年系列活动之一。很快,一支由洛 阳晚报特派记者、知名学者和普通市民等 组成的"牡丹使者"重走丝绸之路的采风 团成立。作为本次活动的承办单位之一, 河南康泰国际旅行社有限公司为本次活 动制订了详细的行程安排,做好了出行的 准备。

踏上丝路惊喜连连

在出发前,崔颖特意出了一本书送给 大家,内容包括手绘地图、驿站介绍、旅游 攻略等,"对我们来说,制作这部书的意义 大于经济利益"。

采风团所走的丝路驿站大都很荒凉, 在罗布泊,指南针都会偏离方向。不过,采 风团成员获得了不少小惊喜: 在楼兰喝了 正宗的羊肉汤,在戈壁滩上吃了美味的大 盘鸡。活动结束后,采风团成员都对康泰 旅行社的超值服务连连称赞。

作为一名洛阳人,崔颖很自豪,通过 这次活动,洛阳的厚重文化被传递了出 去,更多的人了解了洛阳。

崔颖说,除了康泰旅行社,河南中原国 旅洛阳分社和洛阳康泰会展服务公司都 属于她旗下的企业,"雄厚的力量使康泰 国旅有资本做这种有影响力的活动;通过 这种活动,康泰国旅的金字招牌也将更加 耀眼。"

帮别人圆梦很幸福

近日,两列"申遗号"丝路专列开行; 有的读者摩拳擦掌,准备穿越罗布泊…… 崔颖提醒大家:罗布泊没有手机信号、地 形异常复杂,如果没有跟着专业的团队, 没有专业的仪器,很难成功穿越,不建议 个人自行去罗布泊。

崔颖说,康泰国旅明年将继续筹划 类似的特种游活动,"明年准备从新疆出 发,到达古丝路的西起点——罗马"。同 时,崔颖还在筹划徒步穿越天山活动。

从业22年,崔颖越来越爱这个行业,她 说:"旅游是很多人的梦,通过我们成就大家 的梦想,这是一件很幸福的事。"